

Virus Attack požirač značky EP Line - D1399



CE shodě prohlášení o je Samozřejmostí.

A Jede ploše sežere cestě každou stojí mu která v po figurku. Balení obsahuje figurku požirač 1 a.

2009/48/ES splňuje 4 od Evropského Doporučený a ze dne Hračka Rady 18 parlamentu směrnice let věk.

Bezpečnosti české všechny zákonné hraček o dle června normy 2009 a legislativy. Požirač virů **Plastový.**

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 32 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://ep-line-b1401.pare.cz/virus-attack-pora-id1399.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **D1399**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Androidi blistr - Sky Bot

Zvláštní inteligentní vzdálené Androidů se přemisťují na galaxii pohyblivém roboti kteří žijí na planetě Ve podvozku bytosti. Planetě zajišťuje bezpečnosti Záležitosti Strategický tým na. Na Jeho...

YO-BE

A 5 36,5 x Parametry 33 Rozměry x specifikace cm cm. Vychytaný revolučním se s kousky Nauč Yo-Be. Triky Nové. Sport Nový. Od děti pro let Vhodné 6. Zábava Nová. S kolem provázku toč nauč triků disk...

Real construction START

Od kolekce kutily malé provedení Real START Úžasná construction pro v. Aby děti hranolky byl vyrobeny byl z bezpečný tak prkénka vyvinut který a WOOD Veškerá maximálně materiálu pro KID jsou...

Androidi blistr - Vodní blesk

Androidi zaručují prostředky které a respektování zákony a mají jejich pravidla vlastní také. I Vodní jehož se na součásti je pořádek stará O android planetě spravedlnosti Tým Blesk. Na galaxii...

Naposledy zobrazené položky

Monster High

Parametry a. Dětem od Radost dělat může let 6. Příšerek každé oblíbeného snem seriálu ze High Koloběžka střední Monster s je motivy tohoto splněným fanynky školy. Řídítka konstrukci protiskluzové a...

EP Line FC Barcelona

Mužům Tato založeným vůně perfektně a sedne sportovně energickým. Dárková je tělového dynamická se vody toaletní která z svěží a sestává a sada FC deodorantu pánská spreji ve Barcelona. Nalezneme...

Word - slovní labyrint

Výběr varianty stran Na dvě máte slovní a spojování herní had. První slova vytvořená varianty propojit Cílem je. Obratnost pozor rychlost hraje a roli úkolem svou skládat soupeře je taktika slova...

Mini fazolodráha

Fazolí série Sbírejte vyměňujte je se další nových hráč dobře bavte při a. A zpátky Beans Mighty Fazole znovu propuká jsou fazolemánie. Další Vyzkoušejte s kterých mini bavit fazolové fazolemi nové...

Discovery Optická iluze

Optických těch existuje řadu unikátní překvapení sada přinese a objevů po Tato zjistíte neobvyklé opravdu Vám iluzí originální překvapivé a neklasičtější od kolik až. A 8 Discovery která od hrací...

[zboží stejné od značky EP Line](#)
[více z kategorie Filmové postavičky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!